

Акция «Сурский край без наркотиков!»

В целях привлечения внимания граждан к проблемам наркомании и наркопреступности, а также формирования навыков здорового образа жизни, во всех субъектах Российской Федерации в период с 1 по 26 июня проводится антинаркотический месячник, приуроченный к Международному дню борьбы с наркоманией.

19 июня 2015 года в сквере на ул. Дружбы прошла конкурсно-развлекательная программа "Наркотикам - бой". Данное мероприятие проходило в рамках региональной антинаркотической акции "Сурский край без наркотиков". С приветственным словом к участникам программы обратился сотрудник УФСКН, майор полиции Юрий Новиков. Ведущие мероприятия рассказали детям интересные факты из истории, связанные с вредными привычками, а также провели небольшую викторину. Аниматорами мероприятия было проведено несколько занимательных игр и конкурсов с вручением подарков! Каждому участнику праздника была вручена книга «Солнышко смеется» пензенского поэта Виктора Даниловича Агапова, в которой в занимательной форме рассказывается о жизни лесных обитателей, птиц, цветов и трав, всего окружающего детского мира.



